附件4：
全省人力资源服务职业技能暨
创新创业大赛方案

一、大赛目的
深入贯彻落实党中央、国务院关于发展人力资源服务业的决策部署，更好促进高质量充分就业、强化现代化建设人才支撑，推动人力资源服务业高质量发展。
二、大赛主题
新时代、新技能、新业态
三、时间地点
（一）时间：6月28—29日，28日上午报到。
（二）地点：另行通知
（三）具体安排：
1.初赛：28日下午（笔试）
2.复赛：29日上午（现场竞答）
3.决赛：29日上午（现场演讲）
4.创新创业项目大赛：29日下午（路演）
5.颁奖仪式：29日下午 
四、组织机构
主办单位：安徽省人力资源服务协会
指导单位：安徽省人力资源和社会保障厅
协办单位：本次大赛由省人力资源社会保障厅具体指导，安徽省人力资源服务协会主办，有关单位协办。大会设立组委会，由省人力资源社会保障厅有关处室、省人力资源服务协会副会长单位、大赛协办单位负责同志组成。
五、大赛内容
本次大赛坚持服务大局、突出特色、多方参与、务实节俭原则，设置全省人力资源服务业职业技能大赛企业人力资源管理师赛项（以下简称“职业技能大赛”）和人力资源服务创新创业大赛（以下简称“创新创业大赛”）两个活动。
职业技能大赛主要聚焦人力资源服务各业态和人力资源管理各业务模块，通过开展人力资源服务业从业人员业务知识和技能竞赛，提升全省从业人员专业水平和行业整体服务能力。到省级赛为止。
创新创业大赛旨在征集遴选一批成长性好、创新性强、条件相对成熟的人力资源服务创新创业项目、技术和产品，代表安徽参加第二届全国人力资源服务业发展大会创新创业大赛。
六、参赛对象
（一）职业技能大赛。参赛对象为各地人力资源服务机构从业人员（含公共机构和经营性机构）、企业人力资源管理人员、各类技工（职业）院校、高等院校有学籍的人力资源相关专业在校学生。
（二）创新创业大赛。参赛对象为人力资源服务创新创业项目、技术和产品。
七、赛事安排
 （一）职业技能大赛
选拔赛。以市为单位组织开展（广德市、宿松县人员分别在宣城市、安庆市参加初赛），可以通过闭卷答题、现场竞赛或研究推荐等方式，推荐12名选手参加省级选拔赛，其中人力资源服务机构从业人员不少于各地市推荐人数总和的二分之一，特殊情况可向大赛主办方申请适量调配、增加名额；各地市人力资源服务行业协会可额外推荐2名选手参加省级赛。各地区选拔赛6月1日前完成。
省级赛。拟采用闭卷答题、现场竞赛等方式开展，包含初赛、复赛、决赛三个环节。
1.初赛
（1）初赛采用闭卷答题方式进行，满分100分，考试时间为90分钟，试题90%从参考样题中抽取，10%由协会自主命题。
（2）试题共分为单项选择题、多项选择题、判断题、填空题、简答题和案例题。
（3）初赛成绩按照高分到低分依次进行排序，取前20名进复赛。
2.复赛
（1）复赛采用现场答辩的形式进行。选手赛前抽签决定答辩顺序。每位选手现场从参考样题随机抽取1道填空题、1道判断题，从案例题库抽取1道案例题进行作答，答题时间为5分钟，答题时间到即停止答题，超出答题时间答题视为答题无效。
（2）案例题库由协会邀请专家赛前组建。案例题主要考察参赛者运用人力资源管理知识解决实际工作问题的能力，设置5名评委，取评委打分平均成绩为最终成绩。
（3）复赛成绩按照高分到低分依次排序，取前10名进入决赛。成绩相同的向后占用一个名额，如第十名成绩相同的，则初赛得分高的选手进决赛。
3.决赛
（1）决赛采用现场演讲方式进行。参赛选手从决赛选题中自选题目自由演讲，赛前抽签决定演讲顺序。每个人8分钟演讲时间，7分钟专家提问和打分时间。
（2）赛前协会邀请专家提前设置10-15道开放性选题，题目难度参照企业人力资源管理师技能等级一级综合测试，侧重考察参赛选手综合素质。设置5名评委，取评委打分平均分为最终成绩。
（3）决赛成绩按照高分到低分依次进行排序，决出一、二、三等奖，如遇成绩相同的，则按照初赛与复赛得分总和排序。
（二）人力资源服务创新创业大赛
1.项目征集。6月1日前，以市为单位推荐项目。人力资源服务创新创业项目、技术和产品均可报名参赛。对于优质的项目和产品协会可提供指导。
2.评审选拔。6月15日前，安徽省人力资源服务协会组织评审，从技术和产品创新性、商业模式及实施内容、管理团队及带头人、财务资金、现场表现等维度选出10-12个项目进行现场路演、评比。
3.现场路演。6月29日，路演项目抽签决定出场顺序，每个项目8分钟路演时间，专家评委现场对参赛项目进行提问和打分，时间为8分钟。设置5名评委，取评委打分平均分为最终成绩。
4.大赛成果。确定4个优秀项目，代表安徽参加全国大赛。
八、成绩运用
（一） 授予荣誉称号。根据比赛结果，获得第1名的选手符合条件的，由大赛组委会向有关部门申报“安徽省技能能手”称号。已获过以上称号的选手，不重复授予。
（二） 晋升职业技能等级。
参赛选手符合下列条件的，晋升相应职业技能等级：
1.本次大赛排名前10%的选手可晋升企业人力资源管理师职业技能等级二级/技师，已具有职业技能等级二级/技师的，可晋升职业技能 等级一级/高级技师；
2.本次大赛排名前11%—20%的选手，可晋升企业人力资源管理师职业技能等级三级/高级工，已具有职业技能等级三级/高级工的，可晋升职业技能等级 二级/技师；
3.大赛排名前21%—40%的选手，可晋升企业人力资源管理师职业技能等级三级/高级工。
企业人力资源管理师等级晋升的低一级等级证书，必须是大赛报名截止时间前，本人参加职业资格鉴定考试或职业技能等级认定考试所取得的证书。 学生选手最高可晋升至职业技能等级三级/高级工。
（三）向获奖选手颁发荣誉证书，其中，一等奖1名，二等奖2名，三等奖7名，对未获得上述奖项且在参赛总人数50%以内的选手颁发优胜奖。
（四）向获奖选手颁发适当金额奖金。
（五）向活动组织突出的地市和单位授予“优秀组织奖”，授予对象为一、二、三等奖获得者的选派地市、工作单位。
（六）创新创业大赛获奖项目可获得创业指导、全国大赛赛前辅导等支持与奖励。
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