附件2： 
欢创集团
广州欢创人力资源集团有限公司成立于2010年5月，是一家以技术驱动整体人才解决方案服务的供应商。集团总部位于广州市番禺区，主营业务为人力资源服务外包、招聘流程外包、猎头服务、灵活用工、劳务派遣、人事代理、人力资源管理咨询等。
欢创成立至今本着“诚信为本、创新服务，敢于挑战，追求卓越”的经营理念，形成了立足广州，辐射全国7大区16个省近200座城市的服务网络，现已设立80多家分支机构，内部员工2000多人，长期合作客户5000家，累计服务员工超20万人。
欢创的愿景是做“持续具有创造力、竞争力及盈利能力的百年企业”，将秉持“以客户为中心，精益求精，共识、共创、共担、共享、共赢”的核心价值观，践行“为客户提供人才创造价值、为人才提供平台展现自我、让企业与人才更好地联接”的企业使命，继续深耕人力资源服务，打造国际化人力资源服务平台。

卓才股份
广州卓才集团有限公司成立于2008年，总部大楼位于粤港澳大湾区地理几何中心及粤港澳全面合作示范区，南沙区核心商圈，城市主动脉进港大道旁，临近南沙街道办事处、蝴蝶洲公园，环境优美，地理位置优越，建筑面积达16000㎡，共6层，涵盖多个特色服务功能区。
卓才集团以人才是第一资源为依托，以数智化人力资源、资本投资、产业管理为三大核心价值板块，涵盖教育培训、互联网科技、财税服务、产业园区建设运营、青创人才公寓酒店、广告传媒、创新型项目投资等多元产业集团。
历经十四载，卓才集团已发展成为南沙区经济实力强、服务范围广、专业性强的企业，并下辖27家全资及控股企业，包括南沙区首家挂牌新三板的人力资源企业（股票简称：卓才股份，股票代码：872624），广东省粤港青年创新创业基地、广州市港澳台青年创新创业示范基地、南沙区首个国家级孵化器培育单位，首个湾区退役军人就业创业实训基地，以及多家区域领先企业。 卓才集团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，秉承“为企业创造财富，为社会营造和谐”的初心使命，坚持“科技创新、与时俱进”的经营理念，积极融入“一带一路”倡议，借助粤港澳大湾区发展的重大历史契机，致力发展成具有全球竞争力的多元产业集团。

深圳人才集团
深圳人才集团（Shenzhen Talent Group）是深圳市管综合型人力资源服务机构，是粤港澳大湾区行业领军企业和知名品牌。集团肩负着深圳城市 HR 和打造国际人才高地重要抓手的使命，秉承“成就他人就是成就自己”的核心价值观，形成“以猎头高端业务为引领、以公共服务业务为基础、以人力资源外包为主体”的业务发展格局。
集团前身为深圳市人才交流服务中心，自1984年成立以来，服务各级政府单位、国内外知名企业、重点学术机构超过50万次，服务各类人才超过5000万人次，为粤港澳大湾区和中国特色社会主义先行示范区建设搭建面向全球的招才引智和人才服务平台。旗下包括深圳市人力资本（集团）有限公司、深圳市对外服务集团有限公司、深圳千里马国际猎头有限公司、深圳市人力资源服务有限公司、深圳市人才服务中心、深圳市鹏劳人力资源管理有限公司、深圳市人才产业园有限公司、青岛人才集团有限公司等8家行业领先企业。
“十四五”期间，集团将创新商业模式，以“科技+资本”为两翼，以资本驱动科技、用科技吸引资本，通过全面推动集团科技升级、新技术股权投资、加快推进区域布局、业务收购兼并、设立人才发展基金等方式，将人才产业平台做大做强。实施“4+4+4”战略，打造“粤港澳大湾区人才创新园”、“三个一百+名校校长论坛”、“大数据+档案城”、“人才自由港”四大平台，拓展深圳、大湾区、全国、全球四大区域，实现“百亿集团”、“全国一线猎头品牌”、“全国优秀基层党组织”、“千亿级产业联盟”四个目标，形成城市人力资源服务生态圈。

中南人才集团
中南人才集团始创于1994年,是中国人力资源行业的先行者和实践者。
29年来,集团始终秉承“专业决定品质、专业成就未来“的经营理念,遵循客户至上的原则和持续创新的精神,专注于人力资源供应链建设和人力资源管理技术研究,致力于自主研发人力资源应用产品,通过为客户提供专业的人力资源服务和综合人力资源解决方案,最大限度为客户的人力资本增值。
先后荣获“广东企业500强”、“广东服务业100强”、“深圳企业500强”、“深圳市人力资源服务企业综合10强”、”深圳市人力资源劳务派遣企业10强”、”深圳市人力资源招聘企业10强”、“中国人力资源著名品牌“、“深圳市AAAAA级劳务派遣单位”、“全国优秀民办职业介绍机构”、“深圳市五星级职介服务单位”、“广东省人力资源诚信服务示范机构”、“深圳市职业技能先进单位A类培训机构”等殊荣。
“惠人及己,明德知止;经年砥砺,厚积薄发“,中南人才集团将持续创新发展,携手同行共进,为推动人力资源服务业建设进程和人力资源管理应用的产业化发展贡献力量。
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